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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 19  de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRI aseguran que Hacienda tiene un As bajo la manga
· Diputados aseguran que la Reforma Hacendaria debe de ir de la mano con PEMEX

· Integrantes de la Comisión de Hacienda se reunieron con Calderón
· Legisladores exigen a la PGR aclare el retraso de la extradición de Zhenli Ye Gon

· Edgar Nolasco director de la CEFP de la Cámara de Diputados dijo que de aplicarse la CETU daría una recaudación más alta que la dada por Felipe Calderón

· Los 8 diputados que viajaran a Rió de Janeiro a los Juegos Panamericanos pagarán viáticos de su propio bolsillo

· El Congreso de la Unión pide investigación que aclare las investigaciones en respecto al presunto uso ilegal de dinero en la campaña de Calderón
· La Comisión Permanente del Congreso aprobó de acuerdo para citar a comparecer a Luis Miguel Álvarez Alonso, director del SAE para que hable en torno al dinero incautado
· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- ¿Existen riesgos de accidentes aéreos en México similares al ocurrido en Brasil?
· La conferencia de los abogados de Zhenli resultó ser un fraude: Sergio Sarmiento
· Gerardo Buganza Responsabiliza a Fidel Herrera por el caso del Zhenli Ye Gon
· El origen de los 205 mdd requiere de una explicación: Carmen Aristegui
	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI aseguran que Hacienda tiene un As bajo la manga

Maria Eugenia Rojas, reportera: El Centro de Finanzas Públicas que depende de la Cámara de Diputados, presentó su análisis de la propuesta fiscal del gobierno federal y no cuadran las cifras, la Secretaría de Hacienda tiene un guardadito, un As bajo la manga en la recaudación con el CETU, de 1% equivalente a 1% del PIB, esto quiere decir, 98 mil millones de pesos, así lo dio a conocer el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, quien informó que este Centro de Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados habla de una recaudación de 2.8%, el gobierno federal dice que es 1.7% del PIB lo que recaudaría el CETU, si la diferencia es real, dijo, no habría problemas para bajar esta CETU. 

Mientras que los diputados del PRD insisten en que mover los créditos al salario, alteraran nuevamente las finanzas y en consecuencia lo más viable es exentar del pago de esta contribución todas las prestaciones laborales (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 7:07, duración 2:10´´, ys, 19-07-2007)

Diputados aseguran que la Reforma Hacendaria debe de ir de la mano con PEMEX

Pedro Ferriz de Con, conductor: En la Cámara de Diputados aseguran que la Reforma Hacendaria debe de ir de la mano de un cambio en el régimen fiscal de PEMEX, así lo dijo el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:55, duración 29´´, ys, 19-07-2007)

Integrantes de la Comisión de Hacienda se reunieron con Calderón

Carlos Loret de Mola, conductor: Integrantes de la Comisión de Hacienda de la Conferencia Nacional de Gobernadores, se reunieron en privado con el Presidente Calderón en la Residencia Oficial de Los Pinos para analizar la Reforma Fiscal del Ejecutivo. (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 7:50, duración 50´´, ys 19-07-2007)

Legisladores exigen a la PGR aclare el retraso de la extradición de Zhenli Ye Gon

Francisco Ramírez, conductor: Legisladores del PRI y del PRD exigen que la Procuraduría General de la República, informe a la opinión pública, por qué no ha logrado esta extradición del empresario chino, Zhenli Ye Gon, porque todos los mexicanos sólo nos enteramos de sus conferencias de prensa. El diputado Samuel Aguilar, dijo que no hay (inaudible) con la INTERPOL y sí en cambio, crecen las dudas en torno a quién protege a este empresario.

Por otra parte, para los empresarios, el caso del chino es el equivalente a lo que sucedió con Ahumada, de corrupción, de impunidad, solamente que en pequeño, como lo explicó Juan Guerra. Finalmente dijeron que lo importante es que Felipe Calderón aclare las cosas y castigue a los culpables, porque hasta ahora la administración ha sido omisa. para perseguir a estos delincuentes. (Radio Trece, Francisco Ramírez, 7:28, duración 3:17´´, ys, 19-07-2007)

Edgar Nolasco director de la CEFP de la Cámara de Diputados dijo que de aplicarse la CETU daría una recaudación más alta que la dada por Felipe Calderón

Martín Espinosa, conductor: Edgar Nolasco Porrua, director del Centro de Estudios de Finanzas Publicas de la Cámara de Diputados, dijo que de aplicarse la CETU daría una recaudación de 2.71% del PIB, cifra superior al 1.8% informada por Felipe Calderón (Reporte 98.5, 5:51, 47”, 19-07-2007)

Los 8 diputados que viajaran a Rió de Janeiro a los Juegos Panamericanos pagarán viáticos de su propio bolsillo

Jaime García Elías, conductor: Los 8 diputados que viajarán a Rió de Janeiro para asistir a los Juegos Panamericanos, pagarán viáticos de su propio bolsillo, aseguró el presidente de la Comisión Legislativa de Administración, Jorge Arana (Buenos Días Metrópoli, 6:02, 37”, 19-07-2007) 

El Congreso de la Unión pide investigación que aclare las investigaciones en respecto al presunto uso ilegal de dinero en la campaña de Calderón

Guillermo Ochoa, conductor: Diputados del Congreso de la Unión, pidieron a la PGR que  aclare el estado de las elecciones en torno a un presunto uso ilegal de dinero en la campaña de Calderón para la Presidencia (34.12, TV Mexiquense, 7:07, 55”, 19.07-2007)

La Comisión Permanente del Congreso aprobó de acuerdo para citar a comparecer a Luis Miguel Álvarez Alonso, director del SAE para que hable en torno al dinero incautado

Carlos Loret de Mola, conductor: La Comisión Permanente del Congreso, aprobó sin discutir un punto de acuerdo para citar a comparecer a Luis Miguel Álvarez Alonso, director del SAE para que aclare donde están los 205 millones de dólares que le incautaron al chino (Primero Noticias, 7:14, 27”, 19-07-2007)

	ENTREVISTAS


Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- ¿Existen riesgos de accidentes aéreos en México similares al ocurrido en Brasil?

Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI: Los riesgos de que exista un accidente en México como el ocurrido en Brasil, depende del ¿Por qué ocurrió el accidente? Pero hemos tenido despistes en México por razones de contaminación de pistas, puede ocurrir, es uno de los riesgos que hay. Operar un avión o medio de transporte aéreo es uno de los más seguros que hay.

El asunto es operar con todas las normas de seguridad junto con las técnicas de vuelo, en México se puede volar seguro siempre y cuando se vuele respetando las reglas de seguridad (Eduardo Ruiz Healy, 7:52, 3’33”,19-07-2007)

	COMENTARIOS


La conferencia de los abogados de Zhenli resultó ser un fraude: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Afirmaron que el Gobierno de México está llevando a cabo un fraude para engañar a la opinión pública nacional e internacional. Lo que pasa es que la conferencia de prensa en que anunciaron este fraude fue la que resultó ser un fraude. 

Los abogados de Zhenli Ye Gon, y el propio Zhenli Ye Gon, que se vinculó por vía telefónica a la conferencia de prensa que tuvo lugar en el Club Nacional de Prensa, no ofrecieron ningún tipo de prueba, no ofrecieron ni los videos ni las grabaciones de audio que habían prometido, pero más que eso, sus propias interpretaciones, sus propias historias se volvían cada vez más confusas, cada vez más contradictorias.

Por lo pronto Zhenli Ye Gon dijo que nunca dijo lo que dijo, que nunca dijo que el dinero que él tenía en su casa, estos 205 millones de dólares, venían de Felipe Calderón, el candidato del PAN a la Presidencia de la República.

Dice que ellos, los que le dieron una parte del dinero, porque ahora resulta que de los 205 millones, 150 millones se los dieron estas personas no identificadas, 55 millones de dólares, sigue siendo bastante dinero, sí lo tenía él en efectivo en su propia casa.

Y dice que ellos siempre dicen: "Este dinero es para la campaña de México, es dinero para la elección del Presidente". Es lo que dice que le dijeron, pero no dice, o por lo menos ayer dijo que no, en ningún momento le dijeron que era para la campaña de Felipe Calderón.
En cuanto a que realmente el que le dio ese dinero era Javier Lozano Alarcón, actualmente secretario del Trabajo del Gobierno de la República, también negó que siquiera hubiera dicho eso.

Lo que él dijo es que hubo unas personas que se reunieron con él, que dijeron que estaban representando a un señor Javier Alarcón. Eso es lo que finalmente dijo el chino naturalizado mexicano Zhenli Ye Gon.

Dice que esta persona, Javier Alarcón, debe estar fotografiada, puesto que tanto en su casa como en su empresa, donde tuvieron lugar dos reuniones con él, existen monitores, pero no presentó ni fotografías, no presentó videos.

De manera que estamos como estábamos en un principio, como el chinito "nomás milando".

Desde ayer en la mañana ya le dijimos que en el Diario Oficial de la Federación se determinó que los 205 millones de dólares han sido abandonados, han causado abandono a favor del Gobierno Federal debido a que nadie, ni siquiera este empresario de origen chino, Zhenli Ye Gon, lo han reclamado.

Por otra parte, la Procuraduría General de la República ha librado una orden de aprehensión en contra de Zhenli Ye Gon.
Dice que tiene un caso jurídico sólido y contundente en contra de este empresario por delitos contra la salud en diversas modalidades, como delincuencia organizada, y que también tiene pruebas de posesión de armas de fuego y cartuchos reservados para las fuerzas armadas, así como operaciones con recursos de procedencia ilícita.

Dijo también la PGR que no encontró ni videos ni fotografías en la casa de Las Lomas de este empresario, pese a lo que afirmaron éste y sus abogados en la conferencia de prensa que se llevó a cabo ayer en la ciudad de Washington(La Red, 7:57, 2’25”, 19.07-2007)

Gerardo Buganza Responsabiliza a Fidel Herrera por el caso del Zhenli Ye Gon

 En entrevista vía telefónica el Diputado del PAN y Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, Gerardo Buganza, responsabiliza a Fidel Herrera de vincular su nombre en el caso del chino Zhenli Ye Gon a quien ni siquiera conoce.

El gobernador Fidel Herrera ha sido cuestionado fuertemente por los medios nacionales y estatales allá en Veracruz cuando se menciona que hay aportaciones de recursos para el entonces candidato ganador de Veracruz, entonces vienen los cuestionamientos a Fidel Herrera y cuando se siente señalado y presionado por estas declaraciones se voltea a decirle a los medios que  al que debieran de investigar es al otro candidato que si usó material promocional chino refiriéndose desde luego a un servidor, de ahí surge la acusación, en términos coloquiales yo digo: “El chino señala a Fidel Herrera y el cochino de Fidel Herrera señala a Gerardo Buganza, tratando de buscar el por qué lo hace, pues hay elecciones en Veracruz y está haciendo una cortina de humo para evitar señalamientos en cuanto a su persona, por otro lado las campañas electorales para alcaldes y diputados comenzó el día de ayer para tener de competencia mes y medio con vista al 2 de Septiembre tener la elección intermedia en Veracruz. Básicamente sabe que va a perder y que una de las gentes que más peso político tienen en el estado precisamente en favorecer  a los candidatos del PAN es un servidor por ello trata de meter esta cortina, esta acusación y es ahí donde se menciona mi nombre. No tengo ninguna relación con el chino Zhenli Ye Gon, no he tenido ninguna relación con alguna de sus empresas, ni siquiera sabía de su existencia hasta que salió en las noticias, en una campaña en el 2004 en la que se repartieron paraguas ha sido el motivo por el que se me señala más sin embargo he demostrado que el proveedor es una empresa mexicana con capital netamente mexicano y al que también ha recurrido el PRI  así como el DIF (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:18,38”, A.L.)

El origen de los 205 mdd requiere de una explicación: Carmen Aristegui

Se dejó entrever que podrían presentar ayer videos o audio o alguna documentación contundente y demoledora para demostrar o probar los señalamientos que han hecho a lo largo de todos estos días y semanas sobre la situación de su cliente


Es decir, que habría sido sujeto de una amenaza de muerte y esto lo obligó a almacenar esas cantidades multimillonarias de dólares que fueron incautadas en un domicilio en las Lomas de Chapultepec, propiedad del propio Zhenli Ye Gon

Bueno, pues no hubo tales fotos, no hubo tales videos. Lo que quedó ahí en el ambiente es que por un lado el abogado, uno de los abogados señaló que ellos no tenían directamente una evidencia de esta naturaleza para demostrar tal cosa


Sin embargo, en algún momento de la conferencia sí se llegó a hablar de una cantidad de DVD, 35 DVD, que estarían distribuidos en treinta y tantos lugares secretos y solamente conocidos por el propio Zhenli Ye Gon, donde habría evidencias de esta naturaleza, videos o fotografías justamente que pudieran incriminar a algunos funcionarios o personas vinculadas con esta situación que describe el personaje, entonces, bueno, no los presentaron. Los abogados dijeron no tenerlos, que la Procuraduría hizo una incautación también de estos videos y que los tendría en su poder


Sin embargo, en otro momento de la conferencia se habló de que este hombre, Zhenli Ye Gon, tendría distribuidos en treinta y tantos lugares estos videos, 35, gracias, 35 DVD distribuidos en distintos lugares, déjeme darle el dato Treinta y ocho DVD distribuidos en 35 lugares confidenciales. Eso fue lo que dijo el día de ayer y, bueno, deja la puerta abierta a la pregunta si tiene o no estas evidencias, algunos expertos con los que hemos conversado, incluyendo a Samuel González, con quien hablamos al aire ayer en CNN, nos hablan de una negociación, de una de sus cartas de negociación, incluso llegó a decir que probablemente esté negociando con los dos gobiernos, con el mexicano y con el de los Estados Unidos, esta suerte de evidencias de algo que podría ser gravísimo naturalmente para un gobierno como el que actualmente tenemos en nuestro país. Por un lado. Y por otro lado, bueno, si esto llegara a ser así, si efectivamente esto existe, estos 38 DVD en 35 lugares confidenciales, significaría que lo que requiere a cambio Zhenli Ye Gon, entre otras cosas, que es la situación no sólo suya, sino de su familia que se encuentra en México, especialmente su esposa, enfrentando un proceso judicial, pudiera ser justamente el proceso el punto de negociación mayor,

son los agregados, son los elementos que se tienen para hablar de este asunto que genera enormes confusiones, que tiene grandes contradicciones, pero que obliga a todas las preguntas del caso, porque lo que sí es duro y contundente es que hay un volumen de dinero espectacular que hemos visto millones de personas y que requiere una explicación convincente su existencia


¿De dónde vino ese dinero?, ¿de dónde surge un volumen en efectivo de esa naturaleza en el mayor decomiso de efectivo del que se tenga memoria en el mundo? Bueno, pues esas son las preguntas que no están resueltas, y oímos a unos y a otros finalmente en un conjunto, en una catarata de declaraciones que generan, como decíamos, enormes confusiones.
Sin embargo, lo que queda claro es que está ahí ese recurso, ese dinero que requiere una explicación y por supuesto está un tema fundamental que es el ingreso de las sustancias importadas por el señor Zhenli Ye Gon que él dice que son legales, que la autoridad señala que son ilegales y que son pseudo efedrinas para utilizar metanfetaminas


Y está la gran pregunta, ¿quién permitió y cómo se permitió el ingreso de esas volúmenes de sustancia a nuestro país, fundamentalmente si tomamos en cuenta que venía de Long Beach, como también dijeron ayer en la conferencia de prensa?

Pasó por Long Beach este cargamento y por lo tanto, dicen los abogados de Zhenli Ye Gon, es un cargamento legal que, bueno, después se pudo traducir en ilegal el asunto, si se iba a convertir en metanfetaminas, cosa que ya no ocurrió porque se interceptó el cargamento de las 19 toneladas,entonces, bueno, la gran pregunta o las grandes preguntas también están ahí, ¿quién permitió y de qué manera se permitió el ingreso de tales volúmenes a nuestro país? Samuel González en la entrevista que ayer presentábamos en CNN, nos dio un dato importantísimo, me parece

Él que en su momento fue funcionario de alto nivel en materia de combate a la delincuencia organizada y de delitos de esta naturaleza también se ha convertido en los últimos años en consultor internacional y ha estado en oficinas internacionales y nos ha dicho que en México durante varias ocasiones o en varias ocasiones se le hizo una llamado de atención a nuestro país por los volúmenes de efedrina que legalmente se habían introducido en nuestro país en los últimos cuatro años, por lo menos. Legalmente se permitió el ingreso de un volumen demasiado alto para un país como el nuestro.


Es decir, los requerimientos, que un país como México tendría para atender sus necesidades de medicamentos antigripales fueron superados y con mucho por los volúmenes que México importó legalmente de efedrina en los últimos cuatro años

Quién y cómo permitió que esos volúmenes de efedrina superiores a los necesitados por la industria farmacéutica ingresara en nuestro país legalmente, bueno, pues ahí están las grandes preguntas también. No se pierda por supuesto la investigación que Proceso ha realizado en esta semana, que dice "Ye Gon, drogas y contrabando, aduanas la conexión", y ahí hay muchas preguntas que no han sido respondidas y que por fortuna por lo pronto ayer la Función Pública nos anuncia que habrá investigaciones al respecto


Hasta dónde llega la conexión en términos del tema de las aduanas y de la permisividad legal para introducir estos elementos que después se convierten en ilegal, una vez entrados en territorio mexicano, porque se convierten en metanfetaminas. Pues esa es la gran cuestión, es decir, el recorrido y el acceso al territorio mexicano por la vía de la legalidad y después ya no utilizarse para medicamentos antigripales, sino traducirse en metanfetaminas. He ahí una parte del puente de explicación que todavía no está claro, así que, bueno, pues sin videos, sin fotografías, sin elementos contundentes en la demostración que se pensaba hacer, que se pensaba que se iba a presentar ayer en Washington, hay, como decíamos, una gran cantidad de preguntas todavía graves y por lo pronto, dentro de lo que ya se tiene conocido, como decía Samuel González ayer, dentro de lo que ya se conoce en términos de esa historia, que es el ingreso de las efedrinas a nuestro país, está el montón de preguntas que acabamos de mencionar:


¿Quiénes eran los funcionarios, quiénes fueron los responsables y hasta qué niveles llegó la autorización, para que México siguiera importando legalmente a México estas sustancias?


Ahí están los llamados internacionales de las oficinas internacionales en esta materia, que en público y en privado señalaban que habíamos rebasado ya, con mucho, el ingreso de efedrinas en nuestro país.


Así es que, bueno, ahí están los temas que nos quedan de esta conferencia, más los que más adelante le vamos a presentar, por supuesto, y ahí deja el abogado del ciudadano este asunto, de que tiene los 38 DVD en 35 lugares confidenciales y que los darían a conocer si es que llegan a ejecutar a este hombre


Porque dijo que estaba amenazado de muerte y que ya había asumido el asunto, incluso que había hecho su testamento, y que si llegaban a asesinarlo horas después se darían a conocer estos Dvd que dice tener en 35 lugares confidenciales. He ahí lo dicho en buena medida ayer por parte de estos abogados y del hombre que entró a la escena vía telefónica en algún lugar presumiblemente de Estados Unidos, por cierto que Estados Unidos no ha dicho todavía ni media palabra del caso, por lo menos públicamente.


Bueno, en algún lugar presumiblemente en Estados Unidos, tuvo una larga conversación con los periodistas, desde un teléfono público, según lo dijo él mismo


Por lo pronto, independientemente de que se mostraron o no se mostraron videos y fotografías, que era lo que había generado esta expectativa, las preguntas siguen ahí, las explicaciones tienen que darse y las investigaciones tienen que seguir sus cursos evidentemente para una sociedad que está azorada, viendo pasar estos millones de dólares en sus narices y las preguntas que nos hacemos en estos sentidos y en otros (W Radio, Carmen Aristegui,07:19,12”, A.L.) 


Palacio Legislativo de San Lázaro,  jueves 19 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Concreta PT alianza con PRD en Michoacán
· Violan garantías individuales a discapacitados: Ferriz de Con

· Los abogados no presentaron evidencias y se les cayó el caso: Jesús Esquivel
· Lo que interesa a los abogados de Zhenli son los 205 mdd: Joaquín López-Dóriga
· La reforma hacendaria es una reforma light: Jesús Silva Herzog
	TRABAJO LEGISLATIVO


Concreta PT alianza con PRD en Michoacán

Pedro Ferriz de Con, conductor: Concreta el Partido del Trabajo su alianza con el PRD en busca de la gubernatura de Michoacán al presentar como su candidato a Leonel Godoy. El próximo 11 de noviembre se renovará la gubernatura en ese estado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:26, duración 28´´, ys, 19-07-2007)

Violan garantías individuales a discapacitados: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Las aseguradoras de nuestro país, violan garantías con problemas de discapacidad, ya que consideran que ese sector de la población mexicana, no es susceptible de ser cubierto por sus pólizas. Esto lo dice un estudio del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, en nuestro  país no hay una cultura por la discapacidad. En México, aseguradoras mexicanas piensan que no se pueden admitir a gente con discapacidades porque no califican. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:40, duración 4:01´´, ys, 19-07-2007)
	COMETARIOS


Los abogados no presentaron evidencias y se les cayó el caso: Jesús Esquivel
Jesús Esquivel, colaborador: Tres horas de una conferencia de prensa, los abogados del empresario chino Zhenli Ye Gon forzaron a todos los reporteros a quedarnos, las primeras dos horas puros cuentos y ninguna evidencia de los alegatos que ellos sostienen del origen de los 207 millones de dólares que fueron confiscados en la residencia de este empresario en marzo pasado. No presentaron ninguna evidencia y se les cayó el caso.

Todo el escenario de esta conferencia de prensa tenía algo raro desde un inicio y los abogados se veían totalmente falsos en términos de lo que estaban tratando de presentarnos como supuestas evidencias.

Nos obligaron quedarnos tres horas porque nos habían advertido de que en algún momento Ye Gon iba a llamar, a comunicarse telefónicamente, efectivamente lo hizo pero dos horas después.

La confusión se volvió a dar cuando habló el propio empresario chino porque ni en inglés ni en español podía aclarar las cosas.

En varias ocasiones le insistí a Ye Gon que el secretario del Trabajo se llama Javier Lozano Alarcón y a la persona que usted menciona es Javier Alarcón, y en ningún momento pudo aclarar la situación este hombre, al que sus empresarios pintaron como un empresario muy honesto, un empresario muy inteligente que ha hecho toneladas de dinero, y lo de la inteligencia lo dejó en entredicho porque en esa conferencia de prensa estaban presentes funcionarios de la DEA y dijo que se encuentra en Estados Unidos, los funcionarios de la DEA dijeron que se encontraba en el área del distrito de Columbia. No es nada inteligente echarse de cabeza sabiendo que existe una petición del gobierno de México al del Estados Unidos de detenerlo con fines de extradición (Enfoque, 7:24, 2’27”, 19-07-2007)

Lo que interesa a los abogados de Zhenli son los 205 mdd: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Menudo choro se echaron ayer los abogados defensores de Zhenli Ye Gon allá en el Club de Prensa de Washington.

Fue una sesión larga, larguísima, una sesión donde no se aportó una sola prueba de todas las acusaciones que habían hecho los abogados y el mismo Zhenli Ye Gon en el sentido de que el dinero que le encontraron en su casa de Las Lomas, 205 millones de dólares, había sido dinero del PAN, dinero que dijo Zhenli Ye Gon era para la campaña y después para levantar una rebelión


Habló de mísiles antiaviones y una serie de cuentos chinos que ayer los abogados defensores le dieron forma con una serie de declaraciones frenéticas a nivel de predicador, en una exposición donde queda claro que el objetivo de los abogados es el dinero del chino y donde, insisto, no aportaron una sola prueba del origen legal del dinero que se encontró en casa de Zhenli Ye Gon en Las Lomas. El mayor decomiso de dinero efectivo en la historia mundial contra el crimen organizado


Y ese es el punto y por eso los abogados, como abogados, lo esquivan. Ellos van por su comisión y por sus cinco minutos de fama. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:02,12”, A.L.)

	ENTREVISTAS


La reforma hacendaria es una reforma light: Jesús Silva Herzog
Jesús Silva Herzog, exsecretario de Hacienda y Crédito Público, habló de la propuesta fiscal de Felipe Calderón: Yo creo que la reforma que se ha presentado, la reforma hacendaria es una reforma light, es una reforma de carácter eminentemente recaudatorio y un poco tímida, porque están pensando en obtener tres puntos adicionales del PIB por concepto de impuestos a final del sexenio, lo cual parece bastante modesto, sobre todo si pensamos en las modificaciones que ya están empezando a platicarse en esta materia de la reforma hacendaria.

Yo creo que fue una reforma que generó expectativas exageradas, desde el principio del gobierno se dijo "vamos a llevar a cabo una reforma hacendaria que nos va a permitir saltar todos estos obstáculos", y se generan expectativas que después no se pueden cumplir. 

Luego, el gobierno adoptó una actitud bastante abierta al diálogo, a escuchar opiniones de aquí y de allá, a negociar con el Congreso, evitando caer en el error de hace seis años en donde el presidente Fox quiso llevar a cabo una reforma hacendaria, fiscal, pero que se hubiera ganado en los medios de comunicación, haciendo caso omiso del Congreso, y entonces pues no pasó. 
Yo creo que ahora sí hay una actitud mucho más abierta que creo que hay que reconocer, pero cuando se hace el anuncio el 20 de junio, es un anuncio bastante complicado, la mayor parte de la gente no entendió de qué se trataba la famosa reforma hacendaria, la gente lo recibió y lo que yo pude palpar es que durante una semana o diez días, la gente evitó pronunciarse porque no le entendía, no estuvo bien presentada.

Lo que sí sabemos es que va a pasar algo menos de lo que el gobierno había propuesto. La CETU es una idea innovadora, nunca habíamos tenido algo semejante en nuestro sistema tributario, pero reitero, está muy complicado, esto de la CETU lo he oído por aquí y por allá, "no CETU", empieza a ridiculizarse. Yo creo que está complicado.

De entrada no simplifica, complica, porque va a haber necesidad de llevar dos contabilidades; luego, la no deducibilidad de la nómina pues va a afectar de modo muy claro a muchas empresas que tienen un alto contenido de mano de obra en lo que hacen.

A mí me hubiera gustado actuar sobre el IVA, no quiero decir que se aplicara a todas las medicinas y a todos los alimentos, podría tener una lista pequeña en donde no se gravara el IVA, como se inició en el año de 1980 o como lo tienen otros países.

El gobierno de Felipe Calderón Hinojosa dijo "no me voy por el IVA porque el PRI no va a jalar, o tampoco el PRD va a jalar", porque es un asunto político(Eduardo Ruiz Healy, 8:30, 7’32”, 19-07-2007)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


Detienen a asesor de diputado perredista.

Carlos Castellanos, reportero: Detienen a asesor de diputado perredista michoacano, Raúl Ríos, quien fue detenido después de una reunión de perredistas en el palacio de San Indelfonso.

Este asesor de nombre Luis Martín Gracial Alvarado, salió en estado de ebriedad, se hizo pasar por el propio diputado, la prepotencia salió ha relucir, al investigar vieron que no era el diputado, si no el asesor del mismo, fue detenido y se encuentra en la Agencia del Ministerio Publico. (De Una A Tres, 13:13,crg, 190707)

El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez dio por cerrado el caso del chino Zhenli Ye Gon
Adriana Luna, reportera: El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, enfatizó que para el gobierno federal ya está cerrado el caso del empresario mexicano-chino, Zhenli Ye Gon, porque quedó evidente que fueron “cuentos chinos”.

Adela Micha, conductora: El presidente del IFE también habló del caso del chino ¿no?

Adriana Luna, reportera: también estuvo en Guadalajara, Luis Carlos Ugalde, él mencionó que este caso, así como el de PEMEXGATE y los “Amigos de Fox”, dejan en evidencia que urge proteger la autonomía del Estado mexicano, porque dice, que queda probado, (…) las campañas políticas del dinero, que se está convirtiendo en germen de la corrupción.
Insistió Ugalde que lo que está en juego es la protección de la autonomía del Estado mexicano;  Ramírez Acuña y Luis Carlos Ugalde, estuvieron en la Reunión Nacional de Presidentes de Organismos Electorales, que se realiza en Guadalajara (Imagen, Adela Micha, 19/07/07, 13:27, gh)

Senadores del PAN piden revisar la CETU 
Josefina Herrera, conductora: Senadores del PAN piden revisar la CETU, la Contribución Empresarial a Tasa Única, ya que cientos de organizaciones altruistas se verían afectadas por este impuesto que limita la deducibilidad de aportaciones  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/07/07, 14:00, gh)

Bancada del PRD y PRI exigirán que el tránsito en Autopista del Sol, sea gratuito hasta que no sea reparada en su totalidad
Gerardo cedillo, reportero: Ante la pésima condición en que se encuentra la Autopista del Sol, que va de México a Acapulco, la bancada del PRD, con el apoyo del PRI, va a exigir que el tránsito de vehículos sea gratuito en esta autopista hasta que concluyan las obras de reparación en grandes tramos de esta vía a cargo de CAPUFE.

El senador por Guerrero, Lázaro Mazón Alonso, dijo que el próximo miércoles se someterá a consideración del pleno, un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución para que Caminos y Puentes Federales suspenda el cobro de peaje, ya que resulta ofensivo que los paseantes, usuarios de esta autopista sigan pagando 900 pesos por un viaje redondo, que se convierte en un víacrucis de 8 o 9 horas, cuando el recorrido normal era de 4.5 o 5 horas.

El diputado perredista exigió que la SCT ponga un freno a este abuso, sobre todo porque el estado de la autopista a desalentado a los paseantes en esta temporada vacacional de verano. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/07/07, 14:14, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Urge PRD integrar comisión legislativa para caso de Zhenli
El PRD en la Cámara de Diputados afirmó que es necesario convocar a un periodo extraordinario de sesiones para activar cuanto antes la conformación de la comisión investigadora del caso de Zhenli Ye Gon, para dar transparencia e imparcialidad a este asunto. 

Señaló que el Poder Legislativo no tiene por qué esperar hasta septiembre para integrar este grupo de trabajo, pues la Comisión Permanente tiene las facultades jurídicas para llamar a un periodo de sesiones. 

Aclaró que el Poder Legislativo tiene las facultades para realizar tareas de investigación y para eso se pueden integrar comisiones especiales, como ocurre en este caso. 

En conferencia de prensa los diputados perredistas Alejandro Sánchez Camacho y Adrián Pedrozo Castillo exigieron que se debe investigar a todos aquellos que tuvieron alguna relación con empresario de origen chino. 

Independientemente de las declaraciones que hizo el equipo de abogados de Zhenli, dijeron, este es un asunto que se debe aclarar porque existen muchas dudas de funcionarios de la administración federal y del PAN señalados en este asunto (Notimex, 13:30, nbsg, 19/07/07).
Demandan que PGR aclare la situación en Aduanas por caso Zhenli
La fracción del PRI en la Cámara de Diputados exigió a la Procuraduría General de la República (PGR) haga un comunicado donde se aclare la situación que prevalece en la Dirección General de Aduanas ante el caso de Zhenli Ye Gon. 

En entrevista el diputado priísta, Carlos Rojas Gutiérrez, señaló que es necesario hacer a un lado las especulaciones ya que sólo generan confusiones entre la población, porque en este escándalo se han involucrado a un sinnúmero de funcionarios públicos de la actual y pasada administración. 

Consideró que cuando sale a declarar algún servidor público en torno al caso de Zhenli no aclaran nada y sólo caen en el histrionismo. 

Es muy difícil y raro, dijo, que alguien en nuestro país tenga guardado en su casa 205 millones de dólares, como se dio en el caso del chino nacionalizado mexicano. "Esta situación debe investigarse para ver si su origen es lícito o no". 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional demandó que el Consejo General del Instituto Federal Electoral profundice las investigaciones para ver si hubo o no aportaciones de recursos de origen ilícito a la campaña del PAN en 2006, a fin de terminar con las especulaciones (Notimex, 14:16, nbsg, 19/07/07).
Jefes delegacionales se reunirán con diputados para exigir mayores recursos
Conductor: Los jefes delegacionales de Iztapalapa, Álvaro Obregón, Tláhuac, Xochimilco y Azcapotzalco donde se asientan las principales zonas de asentamiento en riesgo, se reunirán el lunes con la Comisión Permanente de la Cámara de Diputados a fin de pedir recursos para prevenir mayores desastres.

Alejandro Carvajal, delegado en Azcapotzalco: Son problemas tan evidentes que ya han costado vidas, en específico Iztapalapa, problemas tan evidentes y tan elocuentes como son precisamente las grutas y las minas que se encuentran en Álvaro Obregón o las que se encuentran en Miguel Hidalgo y vea que estamos hablando por parte de una demarcación que no trajimos nosotros. Hay vidas en riesgo, no puede ser posible que se tenga una actitud y una postura de tan poca sensibilidad, para efectos de decir que se requieren estudios. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 45”, 19/07/07, reoc)

Continúan reacciones por la CETU

Maru Rojas, reportera: El día de hoy se reunieron rectores de universidades particulares con los diputados que integran la Comisión de Hacienda, donde coincidieron los rectores que no entienden y además consideran irrisoria la postura del Gobierno Federal, quien por un lado pretende apoyar la educación superior y por otro les imponen este nuevo gravamen empresarial que es el que sustenta la propuesta del Gobierno Federal: el CETU, agregan que ellos acatarían la medida siempre y cuando el porcentaje les disminuyera un poco.

Conductor: Esta tasa del 16% de la CETU es lo que se está discutiendo con unos a favor y otros en contra.

Carlos Santoyo, reportero: Para la CROC, la propuesta de Reforma hacendaria presentada por Felipe Calderón debe ser aceptada sobre todo por la CETU, impuesto que deben pagar los empresarios, por ello Isaías González Puebla, dirigente de esta central señaló que en esto no tiene nada qué ver más que una sola decisión: aplicar la Reforma cual es la propuesta del Gobierno

Martha Alicia Villela, reportera: La Contribución Especial de Tasa Única, CETU, pondría en riesgo la viabilidad de 6.5 millones de unidades productivas agrícolas, advirtió el presidente del Consejo Nacional Agropecuario, Jaime Yesaki, quien adelantó que buscará convencer al Congreso de que el campo requiere un trato fiscal especial.

Leopoldo Espejel, reportero: El FAP que aglutina las fracciones del PRD, PT y Convergencia, en voz de su líder, Jesús Ortega, aseguró que la propuesta alterna a la Reforma Fiscal del Gobierno Federal no está a discusión, dijo lo anterior durante un seminario convocado para analizar los puntos de esta propuesta entregada al Congreso de la Unión. 

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Senadores buscan que donativos a asociaciones filantrópicas continúen siendo deducibles de impuestos

Félix Muñiz, reportero: La Secretaría de Hacienda agarró parejo y en su propuesta de Reforma Fiscal decidió quitar la deducibilidad de impuestos a las asociaciones civiles que presta servicios de filantropía, así lo denunció el presidente de la Comisión para Atención de Grupos Vulnerables del Senado de la República, Guillermo Tamborrel Suárez. 

Quien dijo, que promoverá que la Reforma Fiscal los donativos a instituciones filantrópicas, continúen siendo deducibles de impuestos y queden exentos del nuevo impuesto denominado, contribución empresarial a la Tasa Única o CETU.

El legislador del PAN, Guillermo Tamborrel, aseguró que actualmente el GF, destina 80 mil millones de pesos, a distintas organizaciones que atiende a los grupos con capacidades diferentes a nivel nacional y los recursos no alcanzan para tener sus demandas.

Tamborrel Suárez, también manifestó que actualmente existen 5600 organizaciones y el Centro Mexicano para las Filantrópicas, solo tiene registradas legalmente a solo 120 asociaciones. (Radio 13, 13:21,crg, 190707)
Senadores del PAN rechazan la propuesta de reforma fiscal del Presidente Calderón
Ángel Martínez, reportero: el presidente de la Comisión Senatorial de Atención a Grupos Vulnerables, Guillermo Tamborrel, se opone a la Reforma Fiscal que envió al Congreso, y es que el senador del PAN argumentó que con la aplicación del impuesto empresarial de tasa única, estarían desapareciendo prácticamente las 5 mil 600 organizaciones altruistas que existan en el país, toda vez que dicho gravamen impiden, dicen ellos, la deducibilidad y desalentaría la entrega anual de 8 mil millones de pesos vía donativos.

Los panistas buscarán modificar a toda costa el impuesto empresarial de tasa única, por cierto muchos empresarios de ese país militan o simpatizan con el Partido Acción Nacional, de ahí se entiende también esta modificación a este gravamen (Horizonte 107.9, Noticiero al Instante, 14:05, 2’59”, nbsg, 19/07/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO COMISIÓN PERMANENTE


Fracción del PRI en la Comisión Permanente pide a Felipe Calderón que se oponga al llamado Proyecto 28
Enrique Cuevas, conductor: La fracción del PRI en la Comisión Permanente ha pedido al presidente Felipe Calderón, oponerse al denominado Proyecto 28, que se pondrá en marcha con la frontera de Estados Unidos, a fin de detectar, con sistemas de alta tecnología, los migrantes.

El legislador José Murat advierte que de ponerse en práctica el proyecto repercutirá en el asentamiento de las ciudades fronterizas de miles de ilegales que no pueden cruzar, el aumento de violaciones a los derechos humanos y la disminución de envíos de dinero a las familias mexicanas en diversas regiones.

Pide la comparecencia de la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, para que evalúe el alcance e impacto del Proyecto y exponga las acciones que emprenderá el Gobierno de nuestro país. 

Además dijo, el que fue gobernador de Oaxaca, se exigirá una explicación del por qué no se ha actuado con energía para detener la construcción del muro fronterizo y tratar de alcanzar un acuerdo que garantice el respeto a los derechos de los migrantes mexicanos  (Formato21, 13: 53,1’47”, nbsg, 19/07/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Ebrard se reúne con diputados locales del PRD

Haral Salim, reportero: Te comento que Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del DF se reunió con 27 de los 34 diputados asambleístas del PRD para presentarles las iniciativas que interesan al gobierno local.

Marcelo Ebrard Casaubón, adelantó que las reformas sobre el Código Penal son urgentes, porque la reincidencia de manera considerable sí incide, dijo, en la seguridad de los capitalinos.

A decir del jefe de gobierno de la ciudad, los diputados locales dieron el visto bueno a las iniciativas, en relación de la propuesta de Ley Orgánica de la Procuraduría Capitalina, lo que se pretende es cambiar la estructura de esta dependencia, para así  tener la atención del Ministerio Publico, para con las victimas de delito. (De Una A Tres, 13:15, crg, 190707)

Expone Ebrard a diputados del PRD iniciativas sobre seguridad
El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, se reunió con legisladores perredistas y autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública para hablar en torno a las iniciativas que presentará en materia de seguridad y de la reestructuración de la Procuraduría de Justicia capitalina. 

En la reunión se abordaron los temas de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, de Justicia Ambiental, propuestas para el Código Penal, con el propósito de prestar un mejor servicio y atención a la población. 

Comentó que continuarán reuniéndose con las diferentes fracciones legislativas para hablar de este tema, así como sobre la ley de justicia ambiental que tiene como propósito que los delitos de carácter ambiental sean graves para continuar preservando los suelos de conservación. 

Las iniciativas propuestas a los diputados locales perredistas fueron recibidas de manera positiva y se les explicó que es necesario que no exista tolerancia en los delitos y se eviten las penas sustitutivas o beneficios de ley a los delincuentes recurrentes y a quienes ponen en riesgo la integridad de las personas, dijo. 

Al ser cuestionado sobre los comentarios de la priísta María de los Ángeles Moreno, quien señala que según la ley los poderes ejecutivos federal y local deben reunirse, señaló que ese es criterio de la senadora, sin embargo la posición del gobierno del Distrito Federal está claramente dispuesta y en eso se mantiene (Notimex, 13:03, nbsg, 19/07/07).

Entra en vigor reforma para agilizar divorcios voluntarios en el DF
A partir de este jueves las personas que deseen disolver su vínculo matrimonial de manera voluntaria podrán hacerlo en poco más de un mes y de forma menos costosa, afirmó el diputado José Antonio Zepeda, del Partido Acción Nacional (PAN). 

El legislador explicó que la propuesta que presentó el 8 de mayo es ya una realidad, con la publicación la víspera de las modificaciones aprobadas por el pleno de la Asamblea Legislativa en la Gaceta Oficial. 

"Estas nuevas reformas contemplan una sola junta de avenencia y no dos, como se exigía con anterioridad, lo que implica que una vez que soliciten dicho trámite en el juzgado se les dará una cita en un tiempo no mayor a los 15 días", indicó. 

El integrante de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia precisó que en esa reunión se le preguntará a la pareja de nueva cuenta su decisión de divorciarse, y de ser así en unos 20 días más se dictará la sentencia definitiva que cause ejecutoria (Notimex, 13:04, nbsg, 19/07/07).
Confía PAN-DF en obtener apoyo popular para regular marchas
El PAN capitalino confía en lograr, antes del 15 de septiembre, las 36 mil firmas que la Ley de Participación Ciudadana exige para convalidar una iniciativa popular y presentar ante la ALDF la propuesta para regular las marchas. 

En entrevista, la diputada local Kenia López Rabadán, del Partido Acción Nacional (PAN), informó que la respuesta de los ciudadanos para respaldar la iniciativa ha sido muy amplia. 

Indicó que a 11 días de que se divulgó la propuesta se han recabado más de cinco mil 300 firmas con las cuales ésta se podrá presentar en el próximo periodo ordinario de sesiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). 

Dijo que el PAN capitalino es optimista en el sentido de que el PRD sabrá reconocer que las firmas significan que los ciudadanos exigen que el derecho a la manifestación valga lo mismo que el de libre tránsito y por lo tanto apoyará la iniciativa para aprobarla en la ALDF. 

López Rabadán agregó que el partido prevé presentar la iniciativa popular con más de las 36 mil firmas equivalentes a 0.5 por ciento del padrón electoral que exige la ley, esto con el objeto de evitar la "salida fácil" de decir que no se cumplió con el mínimo requerido (Notimex, 13:30, nbsg, 19/07/07).
	ENTREVISTA


Larios: No hay división en el PAN, están reunidos trabajando en la Reforma Fiscal ENTREVISTA. RESUMEN
Conductor: Le agradezco a Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, que me haya tomado la llamada. ¿Hay diferencias en la bancada panista por la propuesta de Reforma hacendaria

HL: No, me parece que hay algunas imprecisiones que me gustaría aclarar, primero que los miembros de la Comisión de Hacienda del PAN, se han venido reuniendo (durante las tres o cuatro últimas semanas prácticamente todos los días, entonces no es correcto que sea la primer reunión que tenemos. Estamos en una reunión convocada hace 20 días para que los diputados que estaban en sus distritos, entrevistándose con los sectores productivos, empresarios y diferentes áreas de la actividad económica, que tengan observaciones sobre la propuesta efectuada por el Presidente, pudieran dar a conocer al grupo sus observaciones, puntos de vista y encontrar los caminos para que el espíritu original de este impuesto CETU, es un impuesto de control que busca que en todos los casos las empresas que sí cumplen y los contribuyentes que sí cumplen con el pago de sus impuestos no resulten afectados y si hay alguna distorsión de algún sector, alguna actividad o condiciones para que esto no se dé, podamos corregirlas a tiempo. 

No es que exista una propuesta que se vaya a generar por parte del PAN, no es que exista disidencia o divergencia de puntos de vista del PAN en este asunto.

Estamos como todos los partidos, en el proceso de construir una posición. Desde luego que nosotros como partido en el Gobierno, respaldamos esta propuesta que hace el Presidente de la República, pero no estamos tampoco exentos de presentar algunas modificaciones. En ese camino estamos, y no es exactamente la información que se ha dado. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:56, duración 5’ 59”, 19/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Insiste Calderón en que su propuesta fiscal llevará a México al futuro

Israel Aldave, reportero: De gira por el estado de Puebla, el Presidente Felipe Calderón insistió en que su propuesta de Reforma Fiscal es la vía para llevar a México al futuro, dijo lo anterior al poner el marcha el tramo carretero Tejocotal-Nuevo Necaxa con el cual la ciudad de México estará a tres horas de distancia del Puerto de Tuxpan, Ver. El Presidente señaló que se está estudiando el proyecto y las alternativas para dar solución a las demandas aeroportuarias del Valle de México.

Conductor: Entonces Tuxpan sería la playa más cercana al DF, todavía no porque hay una carretera que es como la “Torre de Babel” que jamás han terminado. Esto de la nueva carretera es algo que he escuchado durante muchos años, se lo escucho mucho a mis amigos de Tuxpan. (Cuando se haga realidad) esta carretera va a traer la playa de Tuxpan al DF a sólo tres horas. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 2’, 19/07/07, reoc)

Beatriz Zavala hace un llamado a los legisladores a aprobar la Reforma Fiscal

Mara Rivera, reportera: La secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala, llamó a los legisladores a aprobar la Reforma Fiscal para poder cumplir con el objetivo del Plan Nacional de Desarrollo que pretende al 2012 combatir al 30% a la pobreza extrema.

Al asistir a la presentación del estudio territorial de Yucatán, realizado por la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico, la funcionaria destacó que aunque se ha avanzado en dicho combate, todavía hay que atender a la mitad de los mexicanos que viven en la pobreza total. Es decir, que más de 25 millones de personas carecen de lo mínimo para poder sobrevivir.

Por eso es que se necesitan mayores recursos, advierte la funcionaria, en tanto la OCDE destacó que aún cuando Yucatán ofrece altos niveles de calidad de vida enfrenta grandes retos, como revertir sus contrastes. Una región rezagada, pero en crecimiento.

Javier Sánchez Raeza, encargado del estudio de la OCDE, refirió que para paradójicamente Yucatán cuenta con atracciones turísticas y no se beneficia de ellas, y que en su sistema educativo,  que es altamente calificado, sus egresados no encuentran trabajo  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/07/07, 13:25, gh)

La UNT respalda reforma fiscal del gobierno Federal
Denise Maerker, conductora: La Unión Nacional de Trabajadores, la UNT, respalda la Reforma Fiscal del Gobierno Federal. Ayer el dirigente de la UNT, Francisco Hernández Juárez, uno de los principales, por otra parte, al Gobierno del presidente Felipe Calderón, particularmente ha sido muy activo, la UNT en su rechazo a la reforma del ISSSTE, dijo que apoyará la reforma hacendaria con la condición de que todos, incluyendo empresarios, paguen impuestos y que se tomen en cuenta sus propuestas para modificarlas.

Fernández Juárez criticó a empresarios españoles que se quejaron de la Contribución Empresarial de Tasa Única, la CETU, les pidió que le entre y que cumplan con su obligación. (Atando Cabos, 13: 04,40”, nbsg, 19/07/07).
Representantes de universidades privadas señalan que reforma fiscal incrementará los costos en colegiaturas
Rita Cerón, reportera: Universidades privadas en el país pidieron a diputados no gravar la educación sino apoyarla y defender el principio del derecho a la educación de los mexicanos.

Al presentar su propuesta respecto al CETU, ante funcionarios de la Secretaría de Hacienda y diputados, el rector de la Universidad de las Américas, Alejandro Gertz Manero, se pronunció porque paguen impuestos quienes lucran con la educación.

Por su parte el rector de la Universidad Anáhuac, dijo que la aplicación del CETU, traería resultados extremos como el que las colegiaturas se incrementaran (Horizonte 107.9, Noticiero al Instante, 14:08, 2’25”, nbsg, 19/07/07).
Propone Ugalde hacer obligatorios los debates entre candidatos
El consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, propuso hacer obligatorios los debates entre candidatos, como una medida alternativa ante lo difícil que podría resultar el regular o prohibir la propaganda negativa en los procesos electorales. 

Asimismo sugirió establecer programas en medios electrónicos de cinco a diez minutos en donde los candidatos, particularmente los que contienden por la Presidencia de la República, hagan propuestas positivas y expongan sus plataformas de gobierno. 

Las propuestas forman parte de los temas relevantes que desde el punto de vista del presidente del Instituto Federal Electoral (IFE) deben ser consideradas por el Congreso de la Unión en el marco de la próxima Reforma Electoral y que fueron presentadas esta semana en la Cámara de Diputados. 

Consideró que la propaganda negativa es un tema fundamental porque es uno de los que más encono generó en 2006. "Nunca antes se había presentado este fenómeno con la intensidad que tuvo", dijo. 

Por ello estableció que si la propaganda negativa es de difícil regulación o de difícil prohibición, por qué no mejor buscar que los debates sean obligatorios o generar un tatuaje de medios de cinco o de diez minutos, en donde se transmitan mensajes positivos (Notimex, 12:59, nbsg, 19/07/07).
Opiniones en torno al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México
El presidente de la (inaudible) Nacional Turística, Miguel Torruco, dice que la construcción de la Terminal 2 sólo es un paliativo. 

Conductor: Gracias por el menudo tamaño del paliativo ¿eh? (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 27”, 19/07/07, reoc)

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, el presidente de la Comisión de Transportes, diputado priísta Jesús Ramírez, aplaudió el anuncio que ha hecho el Primer Mandatario de ampliar la infraestructura del país, pero subrayó que no se puede ampliar lo que no sirve y que hoy si no se pone a punto lo que existe, continuará latente y en riesgo para la seguridad aérea nacional, el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México ya que está rebasada su capacidad desde hace tiempo. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:21, duración 27”, 19/07/07, reoc)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· González Garza pide a la SHCP que se discutan las dos reformas hacendarias

· Reconoce Larios que puede haber cambios en la reforma fiscal Calderón

· El PRD solicitará al SAE aclaraciones sobre el dinero del caso Ye Gon

· Critica PRD la publicación de edicto sobre el decomiso económico

· Perredistas solicitarán periodo extraordinario para integrar Comisión que investigará el caso Ye Gon  
· Rectores de universidades privadas refutan el CETU

INFORMACIÓN GENERAL 
González Garza pide a la SHCP que se discutan las dos reformas hacendarias

Joaquín López Dóriga, conductor: El coordinador de los diputados del PRD, Javier González garza, emplazó a la Secretaría de Hacienda a revisar y discutir, punto por punto, las dos propuestas de reforma, la del gobierno federal y la presentada por el Frente Amplio Progresista, y se comprometió a que si Hacienda demuestra que la propuesta Calderón no afecta al empleo, el PRD analizará la iniciativa Presidencial.

Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas: Si demuestran que no es cierto que esa propuesta tiene que ver con el empleo, si no le pega al empleo, pero que lo demuestren, porque nosotros, de lo que nos entregaron, concluimos que es gravísimo para el empleo. (El noticiero, 23:01, 40’’)             

Reconoce Larios que puede haber cambios en la reforma fiscal Calderón

Joaquín López Dóriga, conductor: El coordinador de la bancada del PAN, en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, admitió que sí, claro que podría haber cambios, dijo, en la propuesta de reforma hacendaria del Presidente, Calderón.   

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: …desde luego que sí, desde 1997 yo no conozco una sola iniciativa, de ningún tipo de materia importante, que no haya sufrido modificaciones. Yo creo que hay posibilidades de cualquier modificación. (El Noticiero, 23:02, 32’’)   

El PRD solicitará al SAE aclaraciones sobre el dinero del caso Ye Gon

Conductora: Adrián Pedrozo, diputado del PRD, informó que pedirán explicaciones estrictas al director de Sistema de Enajenación y Administración, por las contradicciones en sus declaraciones sobre el destino de los 205 millones de dólares, decomisados a Ye Gon. 

Adrián Pedrozo, diputado del PRD: Les informamos que asistiremos directamente a la oficina de Sistema de Enajenación y Administración de… para entregar una carta pública, exigiendo a su director, Luis Miguel Álvarez, que explique a la opinión pública ampliamente ¿Por qué en el comunicado del 4 de julio de 2007 afirmó que los 205 millones de dólares habían ido a EU? Y después se desdijo el día 13 de julio en un boletín, donde según ahora, se encuentran en el Banco de México. (Informativo 40, 21:16, 51’’) 

Critica PRD la publicación de edicto sobre el decomiso económico

Conductora: Alejandro Sánchez, diputado del PRD, criticó que el Presidente, Calderón, haya publicado en el Diario Oficial de la Federación el edicto que autoriza al gobierno federal a utilizar el dinero decomisado de Ye Gon.

Alejandro Sánchez, diputado perredista: Este asunto del edicto que se dio a conocer ayer, en el Diario Oficial de la Federación, es una violación, porque primero tiene que haber, a través de un juez, el dictamen de inocencia o culpabilidad de los presuntos responsables y a partir de eso se dispone lo demás, no al revés, eso es una función que está usurpando el Ejecutivo federal, porque eso corresponde a otro Poder. (Informativo 40, 21:17, 50’’)           

Perredistas solicitarán periodo extraordinario para integrar Comisión que investigará el caso Ye Gon  
Conductora: los diputados del PRD informaron que solicitarán, a la Comisión Permanente del congreso de la Unión, convocar a un periodo extraordinario para que la Comisión especial, que investigará el caso Zheli Ye Gon, se integre e inicie sus trabajos.

El coordinador de la fracción panista, en la Cámara de Diputados, calificó esta idea de absurda.

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: …es verdaderamente absurdo, desconocedor del marco jurídico del Congreso, la Comisión Permanente ha contemplado la creación de un grupo de trabajo para contribuir en estas investigaciones  y creo que las Juntas de Coordinación Política pueden integrarlo sin tener un periodo extraordinario de sesiones.

Conductora: Absurda o no, esta petición, los perredistas insisten, así que la diputada del PRD, Valentina Batres Guadarrama, envió ya una carta al secretario del Trabajo, Javier Lozano, en donde le solicita una copia de la denuncia que presentó, por el delito de difamación, contra Zhenli Ye Gon, además; también requiere copia del documento mediante el cual solicitó el descuento de los días que estuvo en EU. Y finaliza con una petición más, que Lozano Alarcón informe si recibió boleto de avión y viáticos proveniente del erario para su traslado a New York.

Paralelo a la misiva; se emitió un comunicado que refiere que si el secretario del Trabajo se niega a exhibir la demanda, contra Ye Gon, quedará constancia de que efectivamente el chino no mintió y que Lozano viajó a EU. No para demandar sino para negociar, con Ye Gon, la modificación de sus declaraciones. (Informativo 40, 21:17, 1’30’’)              

Rectores de universidades privadas refutan el CETU

Joaquín López Dóriga, conductor: Rectores de universidades privadas rechazaron, hoy, la Contribución Empresarial de Tasa Única, esta que se conoce ya como CETU.

Esto fue en una reunión con diputados de la Comisión de Hacienda, los rectores de universidades privadas pidieron, a los diputados, no aprobar este impuesto (CETU) porque las universidades tendrán que aumentar las colegiaturas y que entonces, dijeron, habrá una disminución en la matricula. (El Noticiero, 23:02, 23’’)      

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI

	47
	Alvin Toffler, escritor.  
	-Su visita en México, 

	CONTRAPUNTO


	2
	Padre, Manuel Olimón y Bernardo Barranco, analista.   
	-Retos para la iglesia católica y el gobierno en nuestro país.  

	EN CONTEXTO

	13
	Emilio Chuayffet; César Augusto Santiago; Alfonso Gómez y Marco Tulio R., abogados.  
	-Las leyes en México.

-Articulo 97. 
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